

QQ号码刚被盗 冒名者就来行骗

提醒一下:专门有人骗“魔兽点卡”



30元的魔兽点卡卡样

“苹果粉”四处寻找剪卡业务 iPhone4热售 带动剪卡成热门生意 其实,完全可免费

如今,iPhone4红得发紫,iphone4的热销也让“苹果粉”遭遇到了一个尴尬:被“卡”住了,不得不将原有的普通SIM卡剪小以“削足适履”,才能放到iPhone4手机内使用。为此,不少精明的商家从中嗅到了商机,剪卡器、剪卡钳在网上大卖,让商家剪一个卡就需10~30元。不过记者了解到,其实剪卡是可以免费的。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

“苹果迷”四处寻剪卡

据介绍,iPhone4使用的是MicroSIM卡,此卡比市面流行的普通手机的SIM卡体积小30%。普通卡想要使用iPhone4,必须经过剪裁。

客户若通过联通购买iPhone4时,联通可以提供与之配套的小卡服务。而其他网用户如果想在港版、美国版等iPhone4上使用自己的SIM卡时,则需要经过一项特殊的“剪卡”处理。

为此,许多“苹果粉”就遭遇了拥有一个iPhone手机和不换号这样不大不小的矛盾。

小代作为一个死硬的“苹果粉”却不愿意放弃老号码。为了能使用手机,小代前往郑州市科技市场询问是否有剪卡服务,结果发现这种业务全面开花,不仅有卖剪卡器的,还有一次性剪卡服务。

剪卡器一般在40~70元,而剪卡服务则一次为10~30元。

剪卡已成热门生意

记者在科技市场看到,所谓的“剪卡”,实际上就是利用一个外形酷似订书器的剪卡器,将普通SIM卡放入其中,裁剪成适合iPhone4卡槽的大小。如要将小卡还原,只要将它放入卡套,就能恢复正常SIM卡大小。

一位商家告诉记者,近来,剪卡器的销售情况很好,最多每天能卖出四五十个。“我们一般都建议客户将剪卡器带回家自己剪,如果让我们剪的话,收费归收费,但我们不包成功,毕竟卡片有很多电路,如果不慎剪坏,容易产生纠纷。”

记者在淘宝网上搜索发现,“剪卡器”可被搜索到4986个宝贝,有的商家每天成交量都在600多个。价格大多在30~80元,还有的500多元。为了促销,有的网店还配有视频播放。另外,网络上还有不少“剪卡攻略”视频和帖子。

河南电视台小演员开始招募啦

不是每个孩子都可以成为明星,但是每个孩子都有成为明星的潜质,河南电视台超级宝贝少儿艺术团,为河南电视培养出了众多小明星,如:酷炫小王子李泽熙,音乐小百灵李雅欣等,他们不仅在《梨园春》、《明星在行动》、《超级宝贝》的舞台上亮相,也登上了

央视的《非常6+1》、《音乐快递》等节目,在艺术道路上越飞越高。

您孩子的自信,从登上舞台的那一刻开始,您孩子的梦想,从超级宝贝少儿艺术团启航。今日超级宝贝,明日舞台新星。河南电视台2011《新春大联欢》小演员招考工作正在进行,愿您的孩子成为这个舞台上最耀眼的明星。

咨询电话:65982617

威伦凯男士spa会所

威伦凯是诞生于中世纪英皇室的男士美容品牌,经最权威的皇室生物研究室研究,是皇室养生品牌的代表,拥有强大的背景、尖端的技术、五星级的服务,是专业的男士SPA、美容、美

体、休闲、商务洽谈会所。威伦凯男士spa会所环境豪华典雅,是新世纪高端养生事业的代表,引领着男士spa行业的行业标准。

预约电话:0371-65367877 65367879

地址:郑州市金水路与经三路交叉口路北汇城大厦6楼

“斌哥,在吗?”

“在,有事?”

“你有网银吗?赶紧给我买几张魔兽点卡,晚一会就还你钱。”

这是昨日上午,在陇海路上班的张斌(化名)与表弟在QQ上的对话。10分钟后,张斌用自己的银行卡,在网上通过交易平台给表弟买了3张面值30元的卡,并将账号和密码在QQ上发给了表弟。

一分钟后,表弟在QQ上打了两个字母:OK……

好友备注里的真实姓名 给行骗者提供了方便

下午5点,张斌突然接到表弟打来的电话:他的QQ前几天被盗了,下午竟接到一个朋友电话,问网上为他充值魔兽点卡的事。

张斌蒙了。

“真的假的啊?我也给你充了90元。是不是在学校没钱花了?那也不用骗我呀,没钱我给你寄点”。张斌平时不太擅长网购,他有点不敢相信。

“真不是骗你,我好几个同学和朋友都给我充了,估计我还得把钱还给人家”。表弟的语气里充满了无奈和气愤。

“那他是怎么知道我名字的?”张斌仍觉得不可思议。

“我把好友备注里的名字都改成了真实姓名,唉,没想到这竟为骗子提供了方便”。

为面子不愿打电话核实 是上当受骗的重要原因

小李是位将要毕业的大学生,目前在一家公司实习,曾经酷爱网络游戏的他也曾遇到过类似的事情。

“这种冒充朋友或者同学让别人给你充值的事情很多,一般情况下不容易被发现,因为大家都不会为几十块钱专门打电话核实一下”。小李说,这也是很多人上当的重要原因。

如今,只要有人在网上让自己帮忙充值或买东西,小李立刻就打电话进行核实,“只要涉及钱的事,哪怕是很少,也应该主动向朋友询问一下。这样,骗子肯定就无机可乘了”。

晚报记者 常亮 文/图



剪卡器

其实剪卡可以免费

记者从移动营业厅咨询获悉,我市仅有一家移动营业厅提供iPhone4免费剪卡服务,这个营业厅位于陇海路与勤劳街。

另外,移动10086的热线人员也称,目前他们已经推出为用户更换MicroSIM卡的业务,移动用户只需要预存50元话费(分摊到5个月),相当于免费换卡服务。

需要更换“小”卡的移动用户需要带着身份证与原SIM卡就可以进行更换,不过通讯录等个人数据需要用户自行备份。

剪卡有风险

网友洛神说:“我是找外面的手机店做的,就是把卡切小,不过,在做的过程中芯片弄坏了,报废了一张,于是我又去移动补了一张卡。”根据移动客服人员解释,SIM卡芯片位置跑偏,一旦用剪卡器剪裁,就会把芯片弄坏。“剪卡有一定的风险,实名登记可以方便万一剪坏后能再补办。”

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

醉酒男子翻进窄胡同 大伙忙活了半小时

□晚报记者 张璇

昨日凌晨,一醉酒男子掉进不足一米宽的窄胡同,由于胡同四周全都堵住了,消防队员、民警、巡防队员翻墙过去才把他从里面拉出来。

昨日深夜0时30分许,在经五路与黄河路附近做保安的老李和老周听到门口有动静,两人出去一看,发现一名穿灰色西装的20多岁男子,正往两米多高的围墙上爬,嘴里还边嘟囔着:“这楼梯咋这么高呀……”该男子身上一股酒味,两人赶紧过去把他劝了下来。

不一会,该男子又攀着墙边的空调架子骑到了墙头上。没等两人靠近,“咚”一声,掉进了围墙东侧。

随后,经八路巡防队员童庆国、程新伟也赶到现场。围墙与里面的家属楼相隔不到一米,且两头都有围墙,外面的人进去也无法施救,只好报警。

就在消防队员、民警和巡防队员们准备拉他出来时,男子嘟囔着还在推推搡搡:“别拉我,我睡一会儿都不行?”

民警在他身上找出一部手机,并联系到他的妻子。

线索提供 胡东亮(稿费30元)

子午流注丰胸法 美胸可以畅通脉络

Lily在京都薇薇丰胸机构结束了子午流注丰胸的第一个疗程就迫不及待的说:“不一样了,真的不一样了,比生孩子之前还好。”我们明显感受到莉莉胸部的变化,也看到了这位漂亮妈妈更加自信的笑容。

Lily说上周的按摩虽然有效果,但感觉很疼,还好自己选择了坚持,这周疼痛感消失了,取而代之的是胸部明显的饱食感,脸上皮肤也比以前更加细腻。美胸师对这种神

奇的转变做出了解释,因为子午流注丰胸不仅仅是一个简单的胸部按摩,更是一个从内到外的整体调养。疼痛的消失是因为经络在逐渐通畅,而这样上下经络的通畅不仅能提高睡眠质量,而且也能让气色红润,让人从里到外感到轻松。

专家建议:在结束了丰胸疗程之后,可以在日常生活中多吃一些含有胶原蛋白的食物,比如猪蹄、鸡爪等,这些都有助于胸部的生长。